


Clients Nombre de formation

ONF G.E 9

Aute ONF 34

Communes 2

Externes 46

Total 91

ONF G.E
10%

ONF Autres
régions

37%

Communes
2%

Externes
51%

RÉPARTITION DES FORMATIONS PAR CLIENTS

Divers
11 formations

17 %

Recyclage Cablage
2 formations

2 %

Tronconner en 
sécurité

22 formations
24 %

Tronçonner en sylviculture
3 formations

3 %

Petits bois / bois moyens
43 formations

43 %

Gros bois 1
7 formations 

8 %

Gros bois 2
3 formations

3 %

REPARTITION PAR TYPE DE FORMATION 

Formations
Nombre de 
formation

Divers 11

Recyclage Cablage 2

Tronconner en sécurité 22

Tronçonner en sylviculture 3

Petits bois / bois moyens 43

Gros bois 1 7

Gros bois 2 3

Total général 91



ONF Grand EST 10 %
49 stagiaires

ONF autres régions 
36 %

177 stagiaires

Communes 3 % 18 
stagiaires

Externes 51 %
251 stagiaires

PROVENANCE DES STAGIAIRES 
Nombre de 
stagiaires

Nombre de jours de 
formation

ONF

Grand EST 49 58

Autres DT 177 117

Externes

Communes 18 17

Externes 251 146

Total Général 495 338



Formations
Personnes 
formées

Divers 89

Gros bois 1 52

Gros bois 2 19

Petits bois / bois moyens 187

Recyclage Cablage 8

Tronconner en sécurité 124

Tronçonner en sylviculture 16

Total général 495

Divers
18%

Gros bois 1
10%

Gros bois 2
4%

Petits bois / bois 
moyens

38%

Recyclage Cablage
2%

Tronconner en 
sécurité

25%

Tronçonner en 
sylviculture

3%

RÉPARTITION DES STAGIAIRES PAR FORMATION





24%

33%

43%

Répartition par type de formation

Prestations divers (autre
que formation)

Petits bois / bois moyens

Tronconner en sécurité





98%

2%

1. Êtes-vous satisfait globalement 
de la formation ?

Oui

Non

98%

2%

2. Les acquis seront-ils 
transposables dans votre activité 

professionnelle ?

Oui

Non

96%

4%

3. La formation était-elle adaptée à 
vos besoins ?

Oui

Non

99%

1%

4. Les contenus correspondaient-ils 
aux objectifs annoncés ? 

Oui

Non



95%

5%

5. La durée de la formation était-
elle adaptée ?

Oui

Non

100%

6. Êtes-vous satisfait de l'animation 
des interventions ? 

Oui

Non

98%

2%

7. La répartition théorique et 
pratique est-elle adaptée ?

Oui

Non

100%

8. La documentation était-elle 
adaptée ? 

Oui

Non



95%

5%

1. Êtes-vous satisfait globalement de 
la formation ?

Oui

Non

96%

4%

2. Les acquis seront-ils transposables 
dans votre activité professionnelle ?

Oui

Non

96%

4%

3. La formation était-elle adaptée à 
vos besoins ?

Oui

Non

100%

4. Les contenus correspondaient-ils 
aux objectifs annoncés ? 

Oui

Non



82%

18%

5. La durée de la formation était-elle 
adaptée ?

Oui

Non

100%

6. Êtes-vous satisfait de l'animation 
des interventions ? 

Oui

Non

95%

5%

7. La répartition théorique et 
pratique est-elle adaptée ?

Oui

Non

100%

8. La documentation était-elle 
adaptée ? 

Oui

Non
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RÉPARTITION DES 91 FORMATIONS PAR MOIS
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EVOLUTION DU NOMBRE DE FORMATIONS 
PAR AN
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